

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005780431

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Mixed Doubles AG, Buchs (SG)

Mixed Doubles AG (Mixed Doubles SA) (Mixed Doubles Ltd) Grünaustrasse 8 9470 Buchs SG

Mixed Doubles AG (Mixed Doubles SA) (Mixed Doubles Ltd), in Buchs (SG), CHE-496.803.232, Grünaustrasse 8, 9470 Buchs SG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.05.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Organisation, Vermarktung und Durchführung von Sportveranstaltungen sowie den Erwerb, die Vermittlung, die Lizenzierung und den Verkauf von Nutzungsrechten aller Art sowie im Zusammenhang mit Sportveranstaltungen. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im Inund Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann auch im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann ebenfalls Immaterialgüterrechte und Lizenzen jeder Art erwerben, entwickeln, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann weiter Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften jeder Art für Dritte und verbundene Unternehmen eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder in einer anderen Form, die den Nachweis durch Text ermöglicht, an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 09.06.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hügi, Dr. Thomas, von Ramlinsburg, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Straka, Herwig, österreichischer Staatsangehöriger, in Graz (AT), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Radel, Philipp, österreichischer Staatsangehöriger, in Eschen (LI), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7143 vom 23.06.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG